



В связи с облысением предпринимать что-то обязательно нужно, просто так этот процесс не прекратится. В случае с гормональным следует пройти обследование.

Но тут есть подводный камень: гормоны очень ловко прячутся в надпочечниках, а также в коже, а это значит, что анализ на гормоны может быть не показательным. Тем не менее, процесс облысения налицо. Что делать?

Как вариант – поход на уколы мезотерапии. Успех будет. Но он может быть кратковременным. Это-то и удручет тех, кто решил бороться за свои волосы, но результат быстро исчезает. Нужно знать следующее: если у вас гормональная алопеция, то бороться за свои волосы придется всю жизнь. Может быть так, что процесс станет менее активным с годами, но это случится не так быстро.

Косметологические средства, которые есть у каждого второго производителя. Втираются в кожу головы, обычно не смываются. Успешность проверять придется на своей голове. Увердительно можно сказать, что если они (средства) вам не помогут, то и не навредят.

И народные рецепты. Самый популярный совет – использовать лук. Рецепт

Борьба с облысением - Сам себе трихолог

Автор: Administrator

13.08.2010 12:32 - Обновлено 22.03.2011 12:38

действенный, но стоит помнить о том, что после таких процедур ваша голова будет источать луковый запах каждый раз, когда вы ее намочите или хорошенъко пропотеете. Стоит ли оно того? Гораздо лучше воспользоваться настойкой перца. Настойку разведите водой, нанесите на кожу головы, обмотайте голову полотенцем. Через полчаса промойте кожу. Разбавляют настойку в зависимости от чувствительности кожи: 5 или 7 долей воды к одной доле настойки. Не добавляйте масло в смесь. Используйте раз в неделю.